

## Házasság Hete a „mi szemüvegünkön” keresztül

Az idei Házasság Hete (2012) is érdekes programokkal hívogatott minket. Már nagyon vártuk naptárunkba előre bejegyeztük a programokat. Tavaly kevés előadásra tudtunk eljutni, ezért idén már rákészültünk erre a 10 napos rendezvénysorozatra.

Több felemelő élmény is született ennek kapcsán, de most a személyes és az Ága-Bogás aspektusból szeretnénk megmutatni. Ez konkrétan a Festál étteremben megrendezésre kerülő vacsora volt. Mi nyolc-személyes asztalnál ültünk a földszinten, természetesen nagycsaládosokkal körbevéve. A mi asztalunknál a Vágó és a Gréger házaspár élvezte az estét. Szomszédunkban a Süle, az Orbán, a Detki, a Molnár és a Gergely házaspár ült. A többi asztalnál is jó volt ismerősöket üdvözölni, mintha egy „gittegyletbe” járnánk. Az est díszvendége Gundel Takács Gábor volt, aki szintén nagycsaládos ember.

Különleges volt ez az este, mert mindenki külsőleg is kicsinosodva, remélhetőleg belsőleg is új élményekre nyitottan jött el ebbe az étterembe. Számunkra az volt felemelő, hogy egy exkluzív környezetben, gyomrot simogató fogások mellett tudtunk gondtalanul eszmét cserélni. Nem üvöltött senki csemetéje, nem kellett két falat bekapása után rohanni valamelyik utódot lerendezni. Lehet, hogy valaki lelkiismeret furdalással hagyja ott gyermekeit erre a néhány órára. Kicsit szokatlan volt ez a kényeztető este. Ráadásul finom borokkal, ki-ki sörrel emelhette nem csak a poharát, hanem a vacsora fényét is.

A lényeg számunkra még a beszélgetésekben, az emberi odafordulásokban rejlett. Jó volt egy kicsit közelebbről is megismerni azokat, akiket az Ága-Bogából csak futólag ismerünk. Néha nagyon mély beszélgetések is alakulnak ilyen alkalmakon. Kellenek időnként ezek az esték, amikor egy kicsit tudunk töltekezni, a párunkkal is összebúgva tudunk összeemelegedni. Talán rendszeresen is érdemes kiszakadnunk a hétköznapokon, mert mi sem „duracell nyuszi”- módjára működünk.

Abban reménykedünk, hogy egy ilyen este után másnap mindenki egy kicsit jobb szülő és jobb házastárs is lesz!

2012-04-11

Riszterer Ágnes és Kiss József